

Отчет по реализации плана мероприятий по организации школьного питания за 2016-2017 учебный год

Чтобы вырастить здорового ребенка необходимо создать условия для его полноценного воспитания и развития. Одним из основных факторов, определяющих состояние здоровья ребенка, его физическое и умственное развитие – организация здорового питания обучающихся.

Рациональное питание школьников - одно из условий создания здоровьесберегающей среды в общеобразовательных учреждениях, снижения отрицательных последствий функционирования системы образования. Неправильное питание отрицательно сказывается на физическом развитии, способствует проявлению обменных нарушений, обострению хронических патологий, заболеваний.

Организация питания в нашей школе осуществляется в соответствии с Положением об организации питания обучающихся в МКОУ ХМР СОШ п. Бобровский.

В школе создана и работает комиссия по контролю за организацией и качеством питания. Качество получаемой сырой и готовой продукции проверяет бракеражная комиссия. Их совместная работа позволяет контролировать организацию питания в школе, его качество, вносить необходимые коррективы и, в конечном счете, сохранить здоровье каждого ученика нашей школы. Данная комиссия ежедневно делает бракераж готовой продукции, о чём говорит запись в бракеражном журнале по оценке качества полуфабрикатов, блюд и кулинарных изделий организаций общественного питания.

Имеется двухнедельное цикличное меню, утвержденное Роспотребнадзором.

Столовая нашей школы оборудована всем необходимым технологическим и холодильным оборудованием. Имеется в достаточном количестве посуда, столовые приборы, стаканы для приема пищи. Чистоте школьной столовой уделяется повышенное внимание. Летом производится косметический ремонт пищеблока. Мытье и дезинфекция производится с соблюдением всех санитарно-гигиенических норм. Ведётся необходимая документация.

Питанием охвачено в школе 100% детей. Отпуск горячего питания обучающимся организуется по классам на перемене после 2 урока (1-6 класс), после 3 урока (7-11 класс), после 4 урока (льготная категория). Льготой в питании пользуются дети из малообеспеченных, многодетных семей и обучающиеся по ФГОС.

Проводится анкетирование родителей и обучающихся по вопросам качества, ассортименту и стоимости предлагаемых блюд. Результаты опросов и предложения выносятся для обсуждения на родительские собрания, с ними знакомим работников столовой.

Согласно плану работы, утвержденному в начале года, были проведены родительские собрания «Правильное питание – залог успешной учебы», «Здоровое питание наших детей». С учащимися школы ведется разъяснительная работа о важности соблюдения режима и правил здорового, комплексного питания. В классах проводятся классные часы по темам: «Режим дня и его значение», «Культура приема пищи», «Острые кишечные заболевания и их профилактика», «Витамины – наши друзья», викторины «Питание и твое здоровье», утренники «Путешествие в страну питания», «Его Величество этикет», «Правила поведения за столом», конкурсы газет и рисунков «О вкусной и здоровой пище», «Азбука здорового питания».

Выводы: охват питанием учащихся 100%.

Предложения: усилить работу по пропаганде правильного питания среди учащихся и родителей; классным руководителям 8,9,10,11-х классов проводить тематические классные часы, беседы о здоровой пище.

В дальнейшем школе необходимо продолжить работу:

- по просвещению учащихся и родителей;
- по совершенствованию контроля над организацией питания;

- по обобщению и распространению опыта работы школы по организации горячего питания, по материальному обеспечению школьной столовой.

Ответственный за организацию питания

Звягинцева

/С. А. Звягинцева/

Директор школы

Сивкова

/Ж. В. Сивкова/

